Wykaz kontroli i przeglądów  przeprowadzonych w Zespole Szkół Ekonomicznych
w Wodzisławiu Śląskim w 2019 roku

- W dniu 10.01.2019r. przeprowadzono obserwację części pisemnej egzaminu zawodowego     przez Panią mgr inż. Mariolę Juraszek-Morawską Wizytatora  Kuratorium Oświaty     w  Katowicach Delegatura w Rybniku.

- W dniu 17.01.2019r. przeprowadzono próbę szczelności instalacji gazowej – F.H.U.Dawid    Piszczan Rogów.
- W dniach od 20.11.2018 do 14.02.2019r. przeprowadzono czynności sprawdzające   dotyczące „Dostępu do informacji publicznej w jednostkach organizacyjnych Powiatu” –   Biuro Audytu Wewnętrznego  i Bezpieczeństwa Informacji Starostwa Powiatowego   w Wodzisławiu Śląskim

- W dniach od 31.01.2019r. do 22.02.2019r. przeprowadzono kontrolę problemową    w zakresie analizy wydatków budżetowych. Kontrolę przeprowadzili Pan Janusz    Komoniewski- Kierownik Biura Kontroli i Pani Sylwia Burda – Inspektor Biura Kontroli    Starostwa Powiatowego w Wodzisławiu Śląskim. Upoważnienie Nr BK.1711.1.2019 z dnia    23.01.2019r. 

- W dniu 15.05.2019r. przeprowadzono kontrolę sanitarną w ramach urzędowej kontroli    żywności, przez Panią Annę Milewską i Stanisławę Zając z Państwowego Powiatowego    Inspektora Sanitarnego w Wodzisławiu Śl.   Nie   stwierdzono nieprawidłowości.

- W dniu 18.06.2019r. przeprowadzono obserwację części pisemnej egzaminu zawodowego     przez Panią mgr  Hannę Świergolik Wizytatora  Kuratorium Oświaty w Katowicach    Delegatura w Rybniku.
- W dniu 22.07.2019r. przeprowadzono kontrolę przewodów kominowych – Zakład     Kominiarski Andrzej Irzyk Syrynia.

- W dniu 26.08.2019r. przeprowadzono kontrolę obiektu oraz obejścia. Kontrolę   przeprowadził  Inspektor Specjalista ds. BHP i Ochrony PPOŻ.

 - W dniu 02.09.2019r. przeprowadzono audyt bezpieczeństwa informacji i ochrony danych    osobowych – Firma :NOWATOR” z Gliwic.

- W dniu 14.11.2019r. przeprowadzono kontrolę  z okresowej „pięcioletniej” i „rocznej”      kontroli stanu technicznego budynku. Kontrolę przeprowadził Inspektor Nadzoru    ds. budowlanych Pan Adam Figura.

- W dniu 19.11.2019r.  przeprowadzono weryfikację danych zgromadzonych w bazie SIO    szkoły (zgodnie z upoważnieniem). Organ kontrolujący – Wydział Oświaty Starostwa    Powiatowego w Wodzisławiu Śląskim.

- W dniu 27.11.2019r. przeprowadzono kontrolę w zakresie ochrony przeciwpożarowej. Kontrolę przeprowadzi Konserwator sprzętu p-.poż. Pan Arkadiusz Lalko. z P.H.U. Sprzęt BHP i P. Poż. BRAND-POŻ. z Rybnika.

- W dniu 11.12.2019r. przeprowadzono audyt bezpieczeństwa informacji i ochrony danych    osobowych – Firma :NOWATOR” z Gliwic.

- W dniu 13.12.2019r. przeprowadzono pomiary ochrony przeciwporażeniowej w Zespole    Szkół Ekonomicznych w Wodzisławiu Śląskim – Instalatorstwo Elektryczne mgr inż.    Roman Magiera Wodzisław Śląski

- W dniu 23.12.2019r. przeprowadzono przegląd szczelności instalacji gazowej – F.H.U.     Dawid Piszczan





